
 

Gospodine Isuse, podaj puninu svoga života svim misionarima u 

svijetu. Oni su darovani za dobro drugih u Tvojoj Crkvi, na svim 

kontinentima. Daj da budu uvijek radosni u svom darivanju, 

neumorni u svom služenju, i velikodušni u svojoj žrtvi. Da njihov 

primjer potiče  i druga srca da poslušaju i slijed e Tvoj poziv.  

Amen. 

 

Uz 29. nedjelju kroz godinu A (Mt 22,15-21) 
 

Gospodine! Ljudsko biće nije tek podanik vlastodržaca, nego je 

dragocjena osoba u stvarnosti Tvojih planova. A moguće je da između jednog i 

drugog dolazi do napetosti. Čovjek se teško snalazi u tom prostoru napetosti i 

nejasnoća između ljudskih smicalica u težnji za zaradom, i zahtjevnosti novoga 

života u slobodi djeteta Božjeg. Danas Te molim i za pastire Crkve i sve 

odgovorne u ravnanju Tvojim narodom: da uvijek jasno razlikuju što je carevo, 

a što Božje. Molim Te i za mene: ne dopusti da me od Tebe odijele zamamnosti 

ovoga svijeta. Ne dopusti da ja - dakle ono što pripada Tebi, što je Tvoje - srcem 

prione za drugo. Tebi povjeravam svoj život, svoje sposobnosti, u Tvoju se 

službu stavljam. Tvoj sam: Bogu Božje. Pa dok obavljam svoje poslove dana, 

daj da se stalno sjećam da je na meni Tvoja slika i natpis! Daj da hodam kao da 

pripadam Tvome kraljevstvu. I dok živim u ritmu ljudi ovoga svijeta, neka se 

osjeti da je moje blago na nebesima. Neka to vide i ljudi oko mene. Neka moj 

život, neka svaki naš život - bude na veću slavu Tvoju! 

 

 
Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.  

Uređuju: Župnik i župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Mr. Mario Rašić, župnik. 
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr  facebook: zupa 
kaptol; mladi zupe kaptol;  tel/fax: 034 231-080 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol  
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Uz 29. nedjelju kroz godinu A  

Misijska nedjelja – dan molitve za misije i misionare  

Misijska nedjelja dan je molitve i promicanja misija. Slavi se 

uvijek predzadnju nedjelju listopada, istog dana u svim biskupijama, 

župama i ustanovama katoličkog svijeta. U crkveni kalendar uveo ju je 

papa Pio XI. 1926. godine. Osim molitve za misije i upoznavanja 

misijskog rada vjernici su pozvani da u korist misija daju i dobrovoljne 

novčane priloge. Misije pomažu ljudima u najsiromašnijim zemljama 

svijeta: prehranom, medicinskom skrbi, obrazovanjem i Božjom Riječi. 

Odlazak u misije daje misionarima iznimno unutrašnje obogaćenje. Mnogi 

misionari u svojim su svjedočanstvima priznali kako su se vrlo brzo nakon 

odlaska priviknuli na život bez televizije, računala, ponekad i struje, 

kreveta ili čvrstog krova nad glavom. No istodobno su priznali kako su 

postali mnogo sretniji jer su im ljudi koje su susreli i s kojima žive u 

misijama pokazali kako je život ipak nešto više. Život s ljudima koji nikada 

nisu doživjeli »zapadnjački napredak«, no zadržali su ono što mnogima 

nedostaje – iskrenost, jednostavnost i ljubav prema životu, ma kakav on 

bio – uistinu je, posvjedočili su mnogi, nešto posebno. Misionara i 

misionarki Crkve u Hrvata ima ukupno 93 i djeluju u 32 zemlje u Africi, 

Latinskoj Americi, Aziji, Oceaniji i misijskim područjima Europe.  

 

http://www.zsppa-kaptol.hr/
mailto:zu-kaptol@po.t-com.hr


RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE 
  

   

22.listopada  

nedjelja 

29. NEDJELJA 

KROZ GODINU 

  8,00 

  9,30 

11,00 

† Josip i Ana Musil 

RAMANOVCI: † ob. Šag i Kopjarević 

Za župljane 

PO. 23.10. Ivan Kapistran 18,30 † Kata, Mirko, Ljubica i Mato Petrinić 

UT. 24.10. Feliks, Jaroslav 18,30  † Marija i Đuro Vihodil 

SRI. 25.10. 
Katarina 

Kotromanić 
18,30  † Josip i Štefanija Vernot 

ČET. 26.10 Dmitar Zvonimir 7,00  † Jako i Anica Jurić 

PET. 27.10. Sabina 18,30    † Stjepan i Manda Davidović 

SU. 28.10. Šimun i Juda Tadej 18,30 † Ljudevit i Zdenka Hruška 

29. listopada  

nedjelja 

30. NEDJELJA 

KROZ GODINU 

  8,00  

  9,30 

11,00 

 

† Pavo, Mara, Josip, Grgo i Jelica Mandić 

BEŠINCI:  

Za župljane 

 

 
ŽUPNE OBAVIJESTI: 
 

 CRKVU SPREMAJU U SUBOTU 28. listopada u 14 sati: ANA HRUŠKA, DORA DAKIĆ, 

NIKOLINA MAZANIK, ANĐA PAVIĆ I MARIJA IVANKOVIĆ.  HVALA ZA ODZIV 
 BLIŽI SE KRAJ GODINE KADA JE I VRIJEME DA SE PODMIRE OBVEZE PREMA CRKVI I 

ŽUPI 
 U SUBOTU U 9,00 SATI BITI ĆU NA RASPOLAGANJU U RAMANOVCIMA U KAPELICI ZA 

PODMIRIVANJE LUKNA I OSTALIH CRKVENIH OBVEZA I DAROVA 
 U DRUGIM TERMINIMA BITI ĆU NA RASPOLAGANJU I U OSTALIM SELIMA 
 Caritasovi volonteri su na raspolaganju svake subote od 8,00 do 9,00  
 ŽUPNA KATEHEZA ZA KRIZMANIKE U PETAK U 16,30 SATI, PRVOPRIČESNICI U SRIJEDU 

U 16,30 SATI.  OSTALE POZIVAM NA SUDJELOVANJE NA MISAMA I ŽIVOTU ŽUPE (DJEČJI 

ZBOR, MINISTRIRANJE, CARITAS...) 

 ŽUPNA KATEHEZA ZA OSTALE RAZREDE (PO SELIMA) SUKLADNO DOGOVORU NA 

MISAMA U KAPELICAMA 

 

Želiš li moje ruke, Bože, da bi cijeli dan pomagale onima koji trebaju 

pomoć… 

Bože, dajem ti svoje ruke. 

Bože, danas ti dajem svoje noge. 

Želiš li moje noge, da bi čitav dan, svaki dan, odlazile k onima kojima je 

potreban prijatelj… 

Želiš li moj glas, Bože, da bi čitav dan govorio onima kojima su potrebne 

tvoje riječi ljubavi… 

Bože, danas ti dajem svoj glas. 

Želiš li moje srce, Bože, od zore do mraka, da bi voljelo sve bez iznimke… 

Bože, danas ti dajem svoje srce. 

       Majka Terezija 

Čovjek je nerazuman, nelogičan, sebičan. 

Nije važno, voli ga! 

Ako činiš dobro, pripisat će to tvojim sebičnim ciljevima. 

Nije važno, čini dobro! 

Ako ostvaruješ svoje ciljeve, naći ćeš lažne prijatelje i iskrene neprijatelje. 

Nije važno, ostvaruj svoje ciljeve! 

Dobro koje činiš, sutra će biti zaboravljeno. 

Nije važno, čini dobro! 

Poštenje i iskrenost učinit će te ranjivim. 

Nije važno, budi iskren i pošten! 

Ono što si godinama stvarao u času bi moglo razrušeno biti. 

Nije važno, stvaraj! 

Ako pomažeš ljudima, možeš loše proći. 

Nije važno, pomaži im! 

Daješ svijetu najbolje od sebe, a on će ti uzvratiti udarcima. 

Nije važno, daj najbolje od sebe! 

 


